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Papinska  m
isijska djela

Ksaverska cesta 12a
10000 Zagreb

²Trebam te!

Ona pomaže djelovanje misionara u 

siromašnim zemljama Afrike, Azije i 
Latinske  Amerike.  Najbolji  primjer  tko  su 

misionari su život i djelo  Majke Tereze  i oca  

Ante  Gabrića.
  

Uz  naviještanje  Radosne  vijesti  spasenja  

naši hrvatski misionari i misionarke, kojih  

danas ima 79,  pomažu  razvijati  i  lokalne  

zajednice, pa tako osnivaju škole, poučavaju 

mlade i odrasle raznim zanatima, pružaju 

zdravstvenu  zaštitu  i  hrane  gladne.

Papinska misijska djela je ustanova Katoličke 

Crkve koja “promiče sveukupni misijski duh 

u  narodu  Božjem”.  

Nacionalna uprava 

Papinskih misijskih djela u RH

Ksaverska cesta 12a, 10000 Zagreb

tel.: +385 (0) 1 5635 055

e-mail: missio.croatia@misije.hr

www.misije.hr



Kad smo prije 17 godina stupile na nigerijsko 
tlo, pred nama su bili mnoge potrebe 
evangelizacije: razne pastoralne aktivnosti, 
problemi u obiteljima, mladi koji su, ne 
nalazeći posao, izloženi mnogim društvenim 
opasnostima, djeca koja nemaju dovoljno 
hrane i sredstava za školovanje, siromasi, 
bolesnici i sve ostale vrste ljudske bijede.
Pitale smo se što ćemo mi učiniti i kako im 
možemo pomoći. Naše su mogućnosti bile vrlo 
skromne, a izazovi tako veliki. Naravno, same 
nismo bile u stanju ništa učiniti. Ali smo uz 
Isusa, svih ovih 17 godina, činile puno toga, 
zahvaljujući i vama, dragi prijatelji misija, koji 
ste imali otvoreno srce, koji ste razumjeli da je 
Krist prisutan u svakom čovjeku, osobito u 
potrebitu. 

I danas nas Bog zove u pomoć. Treba nas da 
pokaže svoju ljubav i daruje spasenje svijetu. 
Treba naša otvorena i milosrdna srca, naše 
molitve i žrtve, pruženu ruku, solidarnost, 
zauzetost...  
Sestre karmelićanke Božanskog Srca Isusova 
misionarke  su  u Nigeriji. Jedna  od  njih,   
s. Lucija Vincek, priča nam kako se živi kod 
njih.

Biti misionar – naš poziv Bezbrojne su suze obrisane, gladni nahranjeni, 
mnoga djeca završila su školu, znatan broj 
bolesnika preživio je samo zato jer im je 
omogućeno liječenje, mnoge obitelji našle su 
svoj mir, a mnogima je otvoren put Bogu i 
Crkvi. U našem vrtiću omogućeno je sretnije 
djetinjstvo mališanima koji se pripremaju za 
školu i odgajaju u ljudskim i kršćanskim 
vrjednotama.

Zahvaljujemo svima vama koji svojim 
molitvama, žrtvama i materijalnim sredstvima 
podupirete rad misionara, koji ugrađujete 
svoje patnje i darivate vlastitu nemoć, bolesti i 
trpljenja kao dar ljubavi za spasenje ljudi koji se 
bore s neimaštinom, ali i sa silama zla i grijeha.  
Naša riječ HVALA popraćena je našom 
molitvom da vas Krist, kojega ste vi prepoznali 
kao „potrebitoga“, prepozna kao svoje 
dobročinitelje i uputi vam riječi koje će biti na 
vašu vječnu radost: „Dođite blagoslovljeni Oca 
mojega! Primite u baštinu kraljevstvo 
pripravljeno za vas od postanka svijeta…“  
(Mt  25, 34)
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